



2024年8月 农历甲辰年六月廿七







星期四

网址: http://www.632news.com 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632-3120637

天气预报:1日夜间到2日白天,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,西南风2~3级,气温25~35℃。(枣庄市气象台7月31日17时发布)

第14183期 今日八版

习近平就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神 推动机关党建高质量发展作出重要指示强调

## **在学习宣传贯彻全会精神** 全面提高机关党建质量建设模范机关

蔡奇出席座谈会并讲话

新华社北京7月31日电 中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平近日就中央 和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精 神、推动机关党建高质量发展作出重要指示强 调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是 当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治 任务,中央和国家机关是贯彻落实党中央决策 部署的"最初一公里",要在学习宣传贯彻全会 精神上当好排头兵。

习近平强调,新时代新征程上,要坚持和加 强党的全面领导和党中央集中统一领导,深刻 领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大 原则、重大举措、根本保证,在进一步全面深化

改革、推进中国式现代化上走在前、作示范。要 深入贯彻党中央关于党的建设的重要思想、关 于党的自我革命的重要思想,总结运用好贯彻 落实中央和国家机关党的建设工作会议精神的 实践经验,深化党的建设制度改革,带头做到 "两个维护",带头深化理论武装,带头夯实基层 基础,带头正风肃纪反腐,全面提高机关党建质 量,走好第一方阵,当好"三个表率",建设模范 机关。中央和国家机关工委要更好履职尽责, 守正创新、狠抓落实,在以高质量党建促进高质 量发展中展现新担当新作为。

中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中 全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会31 日在京召开。中共中央政治局常委、中央和国 家机关工委书记蔡奇出席会议, 传达习近平重 要指示并讲话。

蔡奇指出,中央和国家机关要提高政治站 位,一体学习贯彻好党的二十届三中全会精神 和习近平总书记重要指示精神,深刻认识三中 全会的重大意义,深刻领会习近平总书记关于 全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论 断,深刻把握三中全会《决定》的丰富内涵, 切实把思想和行动统一到党中央决策部署上 来。要践行使命任务, 把牢政治方向, 强化主 体责任,狠抓改革落实,坚持科学方法,充分 调动各级党组织和党员、干部抓改革、促发展

的积极性主动性创造性, 以强烈的责任担当贯 彻落实好三中全会精神。

蔡奇充分肯定近年来各部门贯彻习近平总 书记关于机关党建的重要讲话和重要指示批示 精神的做法和成效,强调中央和国家机关各级 党组织和广大党员、干部要强化政治忠诚、提高 政治能力,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,不 断增强"四个意识"、坚定"四个自信",走好践行 "两个维护"第一方阵。要紧扣职责定位,深化理 论武装,健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学 促干长效机制,加强年轻干部教育引领;坚持补短 板、强弱项与提质量、强功能并举,夯实基层基础; 持续正风肃纪反腐,健全防治形式主义、官僚主义

制度机制,建立经常性和集中性相结合的纪律教 育机制;严格落实机关党建责任,进一步强化制度 硬约束,以深化党的建设制度改革推动机关党建 高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式 现代化提供坚强保证。

中央纪委国家监委机关、中央对外联络部 全国总工会、国家发展改革委、科技部、国务院 办公厅负责同志作交流发言。

姜信治出席会议。

新华社北京7月31日电 中

习近平在回信中表示,2014

共中央总书记、国家主席、中央军委

勉励,并致以八一建军节的问候。

年,我专程到连队视察。10年来 你们赓续红色血脉,矢志强军精武, 顺利实现转型发展,出色完成了担

负的任务,取得不少新成绩,我感到 很高兴。你们处在备战打仗第一

深入学习贯彻军委政治工作会议精

神,坚持不懈用新时代强军思想建

连育人,紧贴使命任务加强实战化

训练,努力建设精武强能、敢打必胜

的过硬连队,在新时代新征程上再

斗、孟良崮战役、长津湖战役等战

役战斗100多次,涌现出一批英雄

模范。2014年7月, 习近平到连队

视察,亲切看望慰问官兵。10年 来,该连在习近平强军思想指引

等任务中表现出色, 荣立集体

基层党组织"。近日,全连官兵给 习主席写信, 汇报连队建设和工作

情况,表达牢记统帅嘱托、忠诚履

行使命的坚定信念和决心。

"强军精武红四连"是一支历

创佳绩、再立新功。

中央和国家机关有关部门党组(党委)书 记,中央和国家机关各部门机关党委书记、常务 副书记,中央和国家机关工委负责同志等参加

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调

# 努力建设强大稳固的现代边海空防

新华社北京7月31日电 中共中央 政治局7月30日下午就推进现代边海空 防建设进行第十六次集体学习。中共中央 总书记习近平在主持学习时发表重要讲话 强调,推进现代边海空防建设,是国防和 军队现代化的内在要求,是以高水平安全 保障高质量发展的应有之义, 对以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业 具有重要意义。要坚持以新时代中国特色 社会主义思想为指导, 立足国家安全战略 和军事战略全局, 统筹国内国际两个大 局,把握边海空防新情况新特点新要求, 强化使命担当,创新思路举措,狠抓工作 落实, 努力建设强大稳固的现代边海空

节前夕举行。习近平代表党中央和中央军 委,向全体人民解放军指战员、武警部队

官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致 以节目的祝贺!

中央军委联合参谋部黄继忠同志就推 进现代边海空防建设问题进行讲解,提出 工作建议。中央政治局的同志认真听取了 讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重 要讲话。他指出,边海空防是国家主权的 重要标志、国家安全的重要门户、国家发 展的重要保障,我们党历来高度重视。党 的十八大以来, 党中央坚持把边海空防建 设摆在治国理政重要位置,加强党政军警 民合力强边固防,领导实施边海空防领导 管理体制、力量结构、政策制度等一系列 重大改革, 指挥开展边海空防一系列重大 行动 有力捍卫了我国领土主权和海洋权 益,维护了国家安全和发展战略主动。我 国边海空防建设取得历史性成就, 站在了

习近平强调, 当前, 世界百年变局加 速演进, 我国边海空防内涵和外延发生深 刻变化,影响因素更加错综复杂,边海空 防建设面临新的机遇和挑战。要坚持系统 观念,强化全局统筹,提高卫国戍边整体 能力。要协调推进边海空防建设和沿边沿 海地区经济社会发展,加强基础设施互联 互通和共建共用, 打造既能有效维护安全 又能有力支撑发展的边海空防建设格局。 要强化科技赋能,加强边海空防新型手段 和条件建设,构建边海空防立体智能管控 体系。要增进同有关国家睦邻友好和务实 合作, 为边海空防建设营造良好周边环

三中全会精神,深化边海空防重大问题研 究, 巩固提升已有改革成果, 抓好既定改

革任务落实,加强后续改革筹划,推动边 海空防建设创新发展。要坚持边运行、边 改革、边完善, 优化边海防领导管理体 制,完善跨军地协调机制,加强相关法制 建设,确保边海防各项工作规范有序、顺 畅高效。要做好国家空中交通管理工作, 促进低空经济健康发展。要优化人民防空 建设模式,构建现代人民防空体系。

习近平强调, 边海空防涉及军地多个 部门、多个层级,要加强党中央集中统一 领导, 发挥党政军警民合力强边固防优 势,加强边海空防建设军地规划衔接、任 务对接、资源统筹,加强军警民联防指挥 和行动协同,形成一盘棋,拧成一股绳。 军队要积极主动同地方搞好沟通协调,中 央和国家机关有关部门 地方党委和政府 要强化国防意识, 认真履职尽责, 不折不 扣落实好建设和巩固国防的各项任务。

## 全市"庆祝建军97周年"双拥工作座谈会召开

张国洲出席并讲话

本报讯 7月31日上午,全市"庆祝 建军97周年"双拥工作座谈会召开。市 委副书记、政法委书记张国洲,市委常 委、枣庄军分区司令员王普照出席并讲 话,朱清彬主持。

会上,观看了市委书记张宏伟话双拥 专题访谈,传达学习了山东省双拥工作领 导小组第七次会议精神,通报了全市双拥 工作情况,部分驻军代表、军队离退休干 部、退役军人代表、社会化拥军单位和双 拥工作领导小组成员单位代表作了交流发

张国洲代表市委、市政府,向驻枣部 队全体指战员、武警官兵、民兵预备役人 员致以节日问候,向军队离退休干部、军 烈属、伤残军人和广大退役军人表示慰 问。他指出,近年来,全市上下坚定贯彻习 近平强军思想和习近平总书记关于双拥工 作重要论述,办拥军实事,解官兵难题,新 时代双拥工作取得积极成效。要继续扛牢 双拥工作政治责任,坚持党的全面领导不 动摇,进一步健全组织领导体系,巩固发展 同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

张国洲强调,要聚焦练兵备战,不讲条 件支持军队现代化建设,不遗余力解除军 人后顾之忧,不折不扣落实拥军政策,全面 提升服务强军能力水平。要统筹资源力 量,强化宣传引领,拓宽社会拥军,打造特 色品牌,加快推动枣庄双拥工作创新发 展。要强化双向支持,引导驻枣部队积极 支援地方发展,帮助改善民生,做好应急处 突,持续营造军政军民团结大好局面,为枣 庄"强工兴产、转型突围"汇聚强大动

会后,张国洲走访慰问了武警枣庄支 队和现役军人家庭代表。(记者 张云杰)

### 主席习近平近日给"强军精武红四 连"全体官兵回信,对他们予以亲切 BJ П 线,责任重大,使命光荣。希望你们 再 史厚重、功勋卓著的红军连队,先 胜 后参加黄麻起义、夜袭阳明堡战 绩 下, 弘扬光荣传统, 加快转型建 设,争做精武标兵,在一系列重大 が辞 一等功1次,被中央军委授予"强 军精武红四连"荣誉称号,连队党 支部被中共中央表彰为"全国先进



## 阔步新征程

**—**写在中国人民解放军建军 97 周年之际

▶详见第三版



日前, 薛城区举办"军民团结一家 鱼水情深庆'八一'"庆祝中国人 民解放军建军97周年联欢晚会。舞台 上歌声嘹亮、英姿飒爽, 舞台下欢笑阵 阵、掌声如潮。男声独唱《顶天立地的 兵》、相声《八一颂》、快板《二万五千 里长征》、男女声合唱新时代双拥歌曲 《爱我人民爱我军》等13个精彩节目轮 番上演, 歌颂了军人报国为民的忠诚与 担当, 呈现了一幅幅军民融合的动人场 面, 营造了军民团结一家亲的浓厚氛 围。(记者 刘振江 通讯员 褚衍 义 摄)





## 全市统一战线深化"五大行动" 助力"重点项目落地见效年" 现场推进会议召开

张国洲出席并讲话

本报讯 7月31日,全市统一战线深化"五大行动"助力"重点项 目落地见效年"现场推进会议召开。市委副书记、政法委书记张国洲

出席并讲话。 会上传达了市委书记张宏伟关于对全市统战系统纵深推进"五 大行动"的批示。张国洲强调,要肯定成绩、找准差距,在深化"五大 行动"中凝共识、增信心。强化盘点分析,注重问题导向,进一步提高 政治站位,坚决把思想和行动统一到省委和市委部署要求上来,全力 以赴推动"五大行动"走深走实、落地见效。要突出重点、放大优势 在投身"五大行动"中强担当、作贡献。坚持一区(市)一品牌,持续增 强"建言献策"效能,有效激发"创新创造"活力,不断优化"壮大民企" 服务,积极拓宽"双招双引"渠道,巩固拓展"共同富裕"成效。要强化 组织、密切配合,在推进"五大行动"中夯基础、聚合力。坚持系统观 念,整合资源力量,注重鲜明导向,切实做到统筹布局、一体推进,上 下联动、左右协同,敢为争先、实干争效,引导党外人士在投身经济社 会发展中彰显自身价值,为现代化强市建设作出应有贡献。

会前,与会人员深入部分区(市)参观了7个"五大行动"项目。

(记者 冯克宁)